

Hotărârea „Cu privire la Convenția colectivă (nivel de ramură) pe anii 2018-2021”

Ordinul Ministerului Sănătății „Cu privire la punerea în aplicare a Convenției colective (nivel de ramură)”

Convenția

<b>CAPITOLUL I.</b>	DISPOZIȚII GENERALE	DOC	o
<b>CAPITOLUL II.</b>	DEZVOLTAREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMULUI SĂNĂTĂȚII	DOC	o
<b>CAPITOLUL III.</b>	ÎNCHEIEREA, MODIFICAREA, SUSPENDAREA ȘI ÎNCETAREA ACȚIUNII	DOC	o
<b>CAPITOLUL IV.</b>	UTILIZAREA FORȚEI DE MUNCĂ ȘI FORMAREA PROFESIONALĂ	DOC	o
<b>CAPITOLUL V.</b>	DREPTURILE ȘI OBLIGATIILE GENERALE ALE ANGAJATORULUI ȘI SALARIAȚILOR	DOC	o
<b>CAPITOLUL VI.</b>	TIMPUL DE MUNCĂ, DE ODihnă ȘI ACORDAREA CONCEDIILOR	DOC	o
<b>CAPITOLUL VII.</b>	SALARIZAREA ȘI NORMAREA MUNCII	DOC	o
<b>CAPITOLUL VIII.</b>	SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ	DOC	o
<b>CAPITOLUL IX.</b>	DEZVOLTAREA PARTENERIATULUI SOCIAL ÎN SFERA MUNCII	DOC	o
<b>CAPITOLUL X.</b>	REGLEMENTAREA ACȚIUNII ORGANELOR SINDICALE – REPREZENTANȚI	DOC	o
<b>CAPITOLUL XI.</b>	SOLUȚIONAREA CONFLICTELOR COLECTIVE DE MUNCĂ	DOC	o
<b>CAPITOLUL XII.</b>	HĂRȚUIREA LA LOCUL DE MUNCĂ	DOC	o
<b>CAPITOLUL XIII.</b>	DISPOZIȚII FINALE	DOC	o

Anexele

<b>Anexa nr. 1.</b>	Contract individual de muncă	DOC	o
<b>Anexa nr. 2.</b>	Regulament-tip intern al organizației	DOC	o
<b>Anexa nr. 3.</b>	Lista-tip a salariaților care beneficiază de concediu de odihnă anual suplimentar	DOC	o

**Anexa nr. 4.** Lista funcțiilor și profesiilor care beneficiază de supliment la salariul de funcție (1)

DOC

<b>Anexa nr. 5.</b>	Lista-tip a ramurilor „Sănătate și protecție socială” a lucrătorilor și locurilor de muncă	DOC	o
<b>Anexa nr. 6.</b>	Modul de calculare a plății de odihnă suplimentare în unitățile medico-sanitare cu activitate de urgență	DOC	o
<b>Anexa nr. 7.</b>	Criteriile de acordare gratuită a alimentației de protecție a sănătății angajaților	DOC	o
<b>Anexa nr. 8.</b>	Regulament-tip privind acordarea și acordarea ajutorului material salariaților	DOC	o
<b>Anexa nr. 9.</b>	Nomenclatorul profesiilor și funcțiilor cu condiții de muncă vătămătoare, activitate de urgență	DOC	o
<b>Anexa nr. 10.</b>	Regulamentul privind modul de soluționare a conflictelor colective de muncă	DOC	o
<b>Anexa nr. 11.</b>	Regulamentul cu privire la vechimea în muncă în specialitate	DOC	o

**Anexa nr. 12.** Regulamentul cu privire la mijloacele financiare în mărime de 0,15% ra  
DOC

**Anexa nr. 1** 3. Hotărârea nr. 9 din 18.0  
DOC  
**Convenția colectivă + Anexele**